

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Cegléd Város Helyi Választási Bizottságának (a továbbiakban: Bizottság, vagy HVB) a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatal (2700 Cegléd, Kossuth tér 1.) I. emeleti Kistanácskozó termében 2019. október 15-én, 15:00 órakor kezdődő üléséről.

Jelen vannak: Dr. Gyarmati Katalin, a Bizottság elnöke
Dr. Szomorú Márta, a Bizottság elnökhelyettese
Farkasné dr. Piroska Emőke Erzsébet, a Bizottság tagja
Kovács Gábor, a Bizottság FIDESZ-KDNP által megbízott tagja
Csábi Andrea, a Bizottság Dr. Csáky András által megbízott tagja
Sziváki Ibolya, Cegléd Város Helyi Választási Irodája (a továbbiakban: HVI) vezetőjének helyettese
Üllei-Kovács Péter, a HVI tagja
Dr. Szoboszlai Árpádné, a HVI tagja

Jegyzőkönyvvezető: Lengyelne Kálmán Kinga, jegyzőkönyvvezető, a HVI tagja

Dr. Gyarmati Katalin: köszönti a Bizottság ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy a HVB 5 fővel, határozatképes létszámban jelen van.

Ismerteti az ülés napirendi pontjait, melyek az alábbiak:

NAPIRENDEK:

- 1.) H. M. kifogásának elbírálása
- 2.) Egyebek

Dr. Gyarmati Katalin: Kéri a Bizottság tagjait, hogy szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról.

Szavazás

A Bizottság 15. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság szavazásnál jelen lévő 5 tagja - 5 igen szavazattal, egyhangúlag - elfogadta a napirendi pontokat.

1.) H. M. kifogásának elbírálása

Dr. Gyarmati Katalin:

H. M. 2019. október 9-én elektronikus levélben kifogást nyújtott be a ceglédi polgármester levele és az országos Fidesz kampány, állami vezetők részvétele az önkormányzati választási kampányban tárgyában. A ceglédi polgármester levele tárgyában benyújtott kifogását a HVB elbírálta, többi részét tekintve, a Ve. 307.§-ában foglaltak alapján felterjesztette a Nemzeti Választási Bizottsághoz, hatáskör hiányában.

A Nemzeti Választási Bizottság a Ve. 213.§ (3) bekezdésére hivatkozással - mivel a kifogás felterjesztése késedelmesen történt meg – 2019. október 13-án visszaküldte az iratokat, és utasította a HVB-t az eljárás lefolytatására.

A kifogás elbírálásával kapcsolatos döntés tervezetét a Bizottsággal az ülést megelőzően ismertettem, annak nyomtatott változatát mindannyian elolvasták.

Kérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e észrevételük, kérdésük, javaslatuk a határozat-tervezethez.

Fentiek hiányában szavazásra bocsátja H. M. 2019. október 9-én, az országos Fidesz kampány, állami vezetők részvétele az önkormányzati választási kampányban tárgyában benyújtott kifogásának elutasításáról szóló határozat-tervezetet.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelen lévő 5 tagja – 5 igen szavazattal, egyhangúlag - meghozta a **85/2019. (X. 15.) HVB határozatát**, mellyel Cegléd Város Helyi Választási Bizottsága H. M-nak a 2019. október 9-én, az országos Fidesz kampány, állami vezetők részvétele az önkormányzati választási kampányban tárgyában benyújtott kifogását elutasítja.

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül fellebbezésnek van helye, melynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza.

A határozat az ülést követően az érintettek részére átadásra, Cegléd Város Hivatalos Honlapján pedig közzétételre kerül.

2.) Egyebek

Dr. Gyarmati Katalin:

Megadja a szót a HVI vezető helyettesének.

Sziváki Ibolya:

Tisztelt Választási Bizottság! A Bizottság választási eredményt megállapító döntéseivel szemben 2019. október 17-én, 16:00 óráig lehet jogorvoslati kérelmet benyújtani. Ha nem érkezik ilyen kérelem, akkor a Bizottságnak október 18-án, 13:00 órakor kell ülést tartania annak érdekében, hogy megállapítsa a kompenzációs listás választás eredményét. Ennek a döntésnek a jogerőre emelkedése (október 21. 16:00 óra) után, október 22-én, 9:00 órára tervezzük a képviselők megbízóleveleinek átadását. Ebben az esetben az alakuló ülés megtartására november 5-ig van lehetőség.

Ha érkezik jogorvoslati kérelem, akkor nem lesz ülés 13:00 órakor, viszont kérjük a Bizottság tagjait, hogy 13:30-kor mégis legyenek jelen, mert akkora tervezzük a polgármesteri, valamint a települési roma nemzetiségi önkormányzati képviselők megbízóleveleinek átadását. Természetesen csak akkor, ha ezek eredményét nem támadják meg jogorvoslattal. A pénteki napon, reggel jelezni fogjuk a Bizottság tagjainak, hogy érkezett-e kérelem.

Az egyéni választókerületi képviselők, valamint a kompenzációs listán mandátumot szerzett képviselők megbízóleveleinek átadására csak a kompenzációs listás választás eredményét megállapító döntés jogerőre emelkedése után kerülhet sor. Ha érkezik jogorvoslati kérelem, akkor a jogerőre emelkedés október 21-éhez képest kitolódik 3, vagy 6 nappal, attól függően, hogy a Területi Választási Bizottság a fellebbezés elbírálása során milyen döntést hoz. Ha helyben hagyja a HVB döntését, 3 nappal, ha úgy dönt, hogy szükséges a szavazatok újra számlálása, akkor 6 nappal.

Dr. Gyarmati Katalin:

Megköszöni a tájékoztatást, majd további hozzászólás hiányában megköszöni a Bizottság munkáját is, és bezárja az ülést.

K.m.f.

.....
Dr. Gyarmati Katalin
a HVB elnöke



A jegyzőkönyv hitelül:

Lengyelne Kálmán Kinga.....

Lengyelne Kálmán Kinga, jegyzőkönyvvezető